

ЩЕЛШНОВО

ЗНАМЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЖАРКАИНСКОГО РАЙОНА АЕМОЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 36/59238 | 26 августа 2016 года. Пятница. Издается с 12 августа 1956 года.

Уважаемые жаркаинцы! Сердечно поздравляю вас с одним из главных и поистине общенародных праздников - Днем Конституции Республики Казахстан!

В 1995 году казахстанский народ сделал свой исторический выбор и определил путь дальнейшего развития государства. Это стало особым событием для всех казахстанцев, надежным фундаментом, на котором возводится новое общество. Конституция, как залог суверенитета, укрепила наше единение, стала стержнем стабильности и согласия, символом созидания и источника начала больших дел и нынешних побед. За короткий срок благодаря политике Первого Президента - Лидера нации Н.А. Назарбаева, мы построили прочную государственность и укрепление своей независимости. И в этом году вся наша страна готовится отметить поистине знаменательную дату - 25-летие Независимости Республики Казахстан. Казахстан занял достойное место в мировом сообществе. На нашей земле проводятся саммиты и встречи мирового уровня. Несомненно, важным условием этого стали общие ценности и главные принципы деятельности государства, заложенные в Конституции Главного государства, который стал инициатором и идейным вдохновителем Основного Закона страны. Это - общественное согласие и политическая стабильность, экономическое развитие на благо народа и казахстанский патриотизм. И сегодня мы с гордостью можем сказать, что, благодаря Основному Закону, нам удалось построить современное государство, воплотив многовековые надежды наших предков, их стремление к независимости и свободе. Темпы развития Жаркаинского района подтверждают это. Наш район - это интенсивно развивающийся регион, где благоустраиваются населенные пункты, строятся новые жилые дома, ремонтируются дороги, привлекаются новые инвестиции для социально-экономического развития, построена новая больница, рассчитанная на 70 койко-мест, совмещенной с поликлиникой на 150 посещений в смену, активно развивается сельское хозяйство, укрепляется спортивная сфера и это еще не предел. Мы имеем большой потенциал и способны воплотить в жизнь самые смелые начинания. Вместе мы, несомненно, добьемся новых побед и свершений, направленных на развитие и процветание родного края. Поэтому наш общий долг - бережно относиться к Основному Закону, уважать его, как уважаем свою Родину, свою историю. От всей души поздравляю всех жаркаинцев с Днем Конституции Республики Казахстан. Желаю вам и вашим семьям крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов и достижений во благо нашей Родины - Республики Казахстан!

А. УСИМБАЕВ, аким Жаркаинского района.

Дорогие жаркаинцы! День Конституции Республики Казахстан - одна из наиболее значимых исторических дат. В этот день мы с особой гордостью осознаем, что, благодаря мудрой политике Главы государства, Лидера нации Н.А. Назарбаева, на карте мира появилось суверенное государство - Республика Казахстан. Конституция нашей страны создала условия для поступательного развития общества, обеспечила равные права для

18 августа в целях реализации Государственной программы по противодействию религиозному экстремизму и терроризму в Республике Казахстан информационно-разъяснительная группа по актуальным вопросам в сфере религии и межконфессиональных отношений Жаркаинского района провела разъяснительную работу с коллективом Жаркаинской центральной районной больницы. В работе заседания приняли участие заместитель акима Жаркаинского района А. Альжанов, настоятель местного православного религиозного объединения "Приход храма Покрова Пресвятой Богородицы" г. Державинска Кошкыстауской и Акмолинской Епархии С. Петров, имам Жаркаинской районной мечети мусульман А. Оспан, и. о. руководителя Отдела внутренней политики Жаркаинского района А. Жанзакова, учитель религиозоведения А. Дошанов, специалист Отдела внутренней политики" Жаркаинского района Г. Саруар. В ходе заседания были разъяснены истинные понятия, как "ислам", "джихад", ваххабизм, их пагубное влияние на сознание молодежи, о разрушении семейных устоев под влиянием идеологии нетрадиционных религиозных течений, межэтнические отношения и межконфессиональное согласие в общественной жизни нашей страны. В соответствии с утвержденным планом работы на 2016 год Информационно-разъяснительной группой по актуальным вопросам в сфере религии и межконфессиональных отношений Жаркаинского района проводятся разъяснительные работы с населением района в целях повышения уровня грамотности населения в вопросах религии, предупреждения и рисков вовлечения в радикальные религиозные течения, а также акцентирование внимания на традиционные духовные и национальные ценности.

Отчет внутренней политики.



Районное августовское совещание

В минувший понедельник в районном Доме культуры педагогов района собрались на свой традиционный педсовет года. В работе августовского совещания приняли участие аким района А. Усимбаев, методист Управления образования Акмолинской области Р. Ягалинцов, секретарь районных У. Ахметов, заместитель акима района, акимы сельских округов, руководители районных служб, сельхозпредприятий. С докладом об итогах прошлого учебного года и задачах на предстоящий учебный период выступила руководитель районного отдела образования А. Искакова. Почетными грамотами и благодарственными письмами Управления образования Акмолинской области были награждены педагоги, воспитатели школ и детских садов района. Благодарственный коллегия

Искакова. Почетными грамотами и благодарственными письмами Управле- ния образования Акмолинской области были награждены педагоги, воспитатели школ и детских садов района. Педагогический коллектив района поздравил акима Жаркаинского района Аскарбек Уйсимбаев, отметивший в своем выступлении главные направления в развитии образо- вания нашего региона. За творческий поиск, достигнутые успехи, безупреч- ную любовь к своему делу были отмечены учителя, воспитатели Жаркаина почетными грамотами акима района. В течение прошедшего учебного года проводился мониторинг участия организаций образования в конкурсах и мероприятиях. Отделом образования был подведен рейтинг работы учреждений за 2015-2016 учебный год. Его победителям были вручены памятные подарки. В этот день большой педагогический коллектив чувствовал учителей, воспитателей, вышедших на заслуженный отдых. Не забыл педагогический коллектив район и своих ветеранов, так называемый золотой фонд образования Жаркаина, который на протяжении многих лет своей трудовой деятельностью растил и воспитывал подрастающее поколение, являясь для них эталоном профессионализма и ответственности.

Участников августовского совещания поздравили артисты художественной самодеятельности района, подготовив праздничный концерт.



18 августа 2016 года в Зерендинском районе Доме культуры прошел конкурс " Лучший архивист- 2016", приуроченный к 25-летию со Дня Независимости Республики Казахстан. Организатор конкурса, ГУ "Управление архивов и документации Акмолинской области", подобное мероприятие проводило впервые со дня учреждения архивов нашей области. Целью проведения конкурса было повышение престижа, значимости архивной деятельности и профессии архивиста. В конкурсе приняли участие архивисты 9 районов области. Конкурсанты готовили визитную карточку, краткий эссе по архиву своего района, в этапе "Мы- патриоты" нужно было рассказать о последних достижениях Казахстана за годы независимос- ти, в этапе "Я- профессионал" архивисты продемонстрировали знание своего дела, от каждого участника, был представлен творческий номер. Жаркаин- ский район представила Належда Ложкина, архивист КГУ "Государствен- ный архив Жаркаинского района". По итогам конкурса она заняла второе место, уступив лидерство более опытному архивисту из Сандыктауского района.

В этот день мы с особым торжеством отмечаем День Конституции Республики Казахстан.

Н.А. Назарбаева, на карте мира появилась суверенное государство - Республика Казахстан. Конституция нашей страны создала условия для поступательного развития общества, обеспечила равные права для представителей всех этносов, населяющих нашу страну. Мы сегодня имеем возможность свободно трудиться, жить в мире и согласии, следуя положениям Основного закона страны. Самое главное сегодня для нас - необходимо беречь ценности, провозглашенные Конституцией, работать на укрепление экономики страны, повышать ее конкурентоспо- собности. Для этого в нашей стране созданы все условия, успешно реализуются государственные программы по социальной модернизации нашей страны, и поэтому мы должны во имя благополучия и процветания Казахстана и его граждан. Разрешите поздравить всех жаркаинцев с праздником Днем Конституции, пожелать мира и добра, солидарности, взаимопонимания и взаимовыгодности. Пусть государственные праздники - День Конституции - придаст всем сил и уверенности в завтрашнем дне, в достижении намеченных целей. Наш высокий гражданский долг - уважать Основной закон, строго следовать его положениям, повышать правовую культуру общества.

У.АХМЕТОВА, секретарь районного маслихата.

Уважаемые соотечественники! Поздравляю вас с государственным праздником - днем Конституции Республики Казахстан! Двадцать пять лет назад мы, граждане независимого Казахстана, сделали свой выбор: была принята Конституция - Основной Закон страны, закрепивший фундаментальные принципы общественного и государ- ственного устройства нашей молодой Республики. 30 августа 1995 года народ выразил свою волю и стремление к утверждению страны демократическим, светским, правовым и социальным государством. Конституция РК стала результатом цели непростых событий в нашей истории, итогом переобразований первых лет становился независимого Казахстана. В итоге она закрепила целый комплекс наших побед и достижений и одновременно явилась основой модернизации всего общества. Мы признали основную ценность жизни, права и свободы человека, единства народа, объединение на казахстанской земле людей всех национальностей, связанных общей исторической судьбой. Основной закон страны стал фундаментом демократического законодательства, который гарантирует гражданам основные права и свободы, и окончательно закрепил независимость государства. Были решены основные задачи: построено крепкое государство, обеспечен рост благосостояния граждан и достойное место в международном сообществе. Главной гарантией дальнейшего процветания является единство нашего многонационального народа, вклад каждого из нас в общее дело. Глава государства в числе приоритетных выделил задачи максимального использования потенциала действующей Конституции и четкого использования предоставленных Конституцией прав. Сердечно поздравляю вас с Днем Конституции! Убежден, что мы можем с уверенностью и оптимизмом смотреть в будущее, понимая, что наша сложная работа, сплоченность и созидательная энергия предопределяют дальнейшее поступательное движение Казахстана к процветанию и благополучию. Крепкого вам здоровья, счастья, добра и благополучия!

Ж.КАЛЫКОВ, начальник Жаркаинского РОВД, полковник полиции.

Основной закон страны
Наша молодая, Независимая Республика 30 августа отмечает один из главных государственных праздников - День Конституции. В конце прошлого века на карте мира появилось суверенное государство - Республика Казахстан, а в общемировой политике - новое понятие "казахстанский путь развития". Конституция - основной закон нашей страны, который отражает волю народа, стремление народа к утверждению Республики как социального, демократического, светского и правового государства, где человек, жизнь человека, права и свободы человека - наивысшие ценности. Этот праздник является одним из самых важных государственных праздников. Конституция является основой для поступательного развития общества, обеспечила равные права для представителей всех этносов, населяющих нашу страну и представляющих единый народ Казахстана. Мы сегодня имеем возможность свободно трудиться, жить в мире и согласии, следуя положениям Основного Закона страны. Мы гордимся успехам, достигнутым за годы независимости, в основе которых межнациональное и межконфессиональное согласие и единение. В нашей многонациональной стране Конституция - нерушимый гарант на равенство прав - независимо от националь- ности, языка, социального происхождения, убеждений и вероисповедания, а народ Казахстана признан единственным источником власти.

Основной Закон страны выдержал испытание временем и доказал свою жизнеспособность и действенность. Конститу- ция - это наш закон, и от него зависит все наше будущее, наше гражданское право. Внутривнутриполитическая стабильность республики, ее успех в проведенных экономических и политических реформ позволили Казахстану стать признанным лидером не только на постсоветском пространстве. В настоящее время Казахстан знают во всем мире, как одну из самых динамично развивающихся стран.

Верю, что Конституция нашей страны станет настольной книгой, которой будет руководствоваться в повседневной жизни каждый гражданин. От души поздравляю всех соотечественников с Днем Конституции Республики Казахстан!

Ольга КОШКИНА, директор КГУ "Государственный архив Жаркаинского района".